



FEDERAȚIA "SOLIDARITATEA SANITARĂ" DIN ROMÂNIA

Reprezentativă la nivel de sector "Sănătate, Activități Sanitar-Veterinare"

Membră a CNS "Cartel ALFA", afiliată la EUROFEDOP

București, Sector 3, Str. Lipscani nr. 53, etaj III Mobil: 0721.246.491/ Telefon: 0371.049.261 / Fax: 0371.608.501

Website: www.solidaritatea-sanitara.ro

e-mail: solidaritateasanitara@yahoo.fr

[fb/solidaritatea.sanitara](https://www.facebook.com/solidaritatea.sanitara)

03. AUG. 2022



Ministerul Finanțelor
În atenția domnului Adrian Căciu, Ministru

În contextul amânării de către Curtea Constituțională, pentru data de 21 septembrie 2022, a dezbaterii obiecției de neconstituționalitate a Legii pentru modificarea și completarea Legii-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, lege în baza căreia salariile de bază ale personalului din sistemul sanitar public ar fi trebuit majorate începând cu data de 01 iulie 2022;

Având în vedere creșterea accelerată a nivelului inflației și, implicit, scăderea puterii de cumpărare a lucrătorilor pe care-i reprezentăm, fiind în mod stringent necesară o majorare a veniturilor salariaților din sectorul public de sănătate;

Întrucât, în ultimii 2 ani, personalul auxiliar-medical a beneficiat de o majorare insuficientă a salariului de bază începând cu 01 ianuarie 2022, în timp ce personalul nemedical-TESA din unitățile sanitare publice nu a beneficiat de nicio majorare salarială;

Federația "Solidaritatea Sanitară" vă solicită adoptarea unei ordonanțe de urgență care să reglementeze:

- Acordarea pentru întreg personalul din sectorul sanitar public a salariilor de bază aferente anului 2022 prevăzute de legea salarizării nr. 153/2017;
- Acordarea tuturor categoriilor de sporuri (pentru condiții de muncă, pentru zile nelucrătoare etc.) la nivelul salariului de bază actual (aferent anului 2022), pentru toți salariații din sănătate;
- Acordarea tarifului orar aferent gărzilor personalului din unitățile sanitare, prin raportare la salariul de bază actual.

Legitimitatea solicitării noastre este susținută și de prevederile legii salarizării nr. 153/2017, în baza căreia Parlamentul a statuat faptul că anul 2022 este anul în care legea devine aplicabilă integral, pentru toate categoriile de lucrători.

Cu stimă,

Copreședinte,
CELMARE LIDIA

